



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

" 13 " липня 20 20 р.

№ 08/279/8/167-3559

Директору комунального підприємства  
«Керуюча компанія з обслуговування  
житлового фонду Дніпровського  
району міста Києва»

*Прогонюку С. Т.*

02002, м. Київ, вул. Челябінська, 9-г

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Шановний Сергію Тарасовичу!*

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулася ініціативна група мешканців будинку № 24-А по вул. Червоноткацькій, що у Дніпровському районі міста Києва, із проханням посприяти в наступному.

Мешканці скаржаться на бездіяльність працівників, що обслуговують прибудинкову територію за адресою: м. Київ, вул. Червоноткацька, буд. 24-А. Вони зазначають, що ці особи не виконують свої функції щодо догляду та прибирання прибудинкової території і приміщень сходових клітин. Через, це мешканці змушені прибирати самі, хоча сплачують за відповідну послугу.

Окрім цього заявників цікавить інформація щодо надання КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва» послуг із прибирання прибудинкової території та приміщень сходових клітин, їх будинку яку вони оплачують, тому просять надати наступну інформацію:

- Щодо регламенту здійснення робіт, пов'язаних із прибиранням прибудинкової території та приміщень сходових клітин, у їх будинку;
- Щодо функціональних обов'язків двірників та прибиральників;
- Щодо суми заробітної плати, яку отримують двірники та прибиральники (офіційної та «на руки»).

Мешканці скаржаться на стан їх прибудинкової території і зазначають, що за задньому дворі їх будинку взагалі не проводиться прибирання. Також, було здійснено покіс трави, але після того, як вона там посохла, її ніхто не прибирає. Зрізані гілки дерев також ніхто не прибирає.

Ще заявники просять з'ясувати, чому робітники ЖЕДу-402 зрізають кущі та зелені насадження, які вони висаджують у клумбах, та спилують живі фруктові дерева, а сухостій не чіпають.

Варто зазначити, що мешканці раніше вже скаржилися на неякісне прибирання сходових клітин та прибудинкової території, і відповідні працівники обіцяли покращити якість даної послуги, але цього не сталося. У зв'язку із цим заявники просять допомоги у вирішенні вищеприписаного питання.

Враховуючи викладене, з метою врегулювання соціального питання, покращення умов проживання мешканців району, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень депутата Київської міської ради:

### ПРОШУ:

1. Вжити заходів з метою вирішення питань, описаних у депутатському зверненні.
2. Надати відповідь на питання, перераховані у депутатському зверненні.
3. Відповідь про результати розгляду депутатського звернення прошу надати мені на адресу: 01044, м Київ, вул. Хрещатик, 36 та представнику від ініціативної групи мешканців Триппель Ользі Миколаївні, яка мешкає за адресою: 02094, м. Київ, вул. Червоноткацька, 24-А, кв. 42.

Про результат розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у строк, передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою,  
Депутат Київської міської ради



**О. О. НОВІКОВ**